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Vojvoda: ANTE KOTROMANOVIĆ 

 

Narode moj! 

Ponosni narode Sinjske i Cetinske krajine! 

Velika čast i zadovoljstvo mi je pozdraviti Vas danas na 286. 

Sinjskoj alci.  

Pozdravljam također i izaslanika predsjednika Republike - 

generala Petkovića.  

Sa velikim uvažavanjem pozdravljam nadbiskupa Splitsko-

makarskog monsinjora Marina Barišića i Biskupa Kotorskog koji 

nam je došao iz Crne Gore Iliju Janjića! 

Pozdravljam također svoje kolege, umirovljene generale, 

istinske heroje Domovinskog rata i legende, one koji su nas 

vodili u svim oslobodilačkim operacijama na čelu sa stožernim 

generalom Jankom Bobetkom!  

Sve Saborske zastupnike, vrhunske sportaše - Štimca, 

Vrankovića, Arapovića; gradonačelnika Sinja, gvardijana, 

predstavnike vojske, predstavnike policije! 

Sa velikim zadovoljstvom pozdravljam obitelji poginulih, 

invalide Domovinskog rata, te sve hrvatske branitelje i sve 

one koji su ovdje danas s nama na 286. Sinjskoj alci! 

A najviše pozdrava mom osobnom prijatelju, vojvodi sinjskom, 

general – bojniku Mirku Norcu! 

Pradjedovi, da bi obranili čast i narod, uzeše jatagane i 

puške u svoje ruke, te se suprotstaviše trostruko brojnijoj, 

strašnoj tadašnjoj osmanlijskoj sili koja je harala ovim 

dijelom Europe. 



Staviše svoje živote na kocku, pod vodstvom tadašnjih vitezova 

– Vučkovića i Tomaševića. Stvoriše malu, ali odlučnu vojsku od 

700 branitelja te je staviše u tvrđavu iznad Sinja.  

U odlučujućoj bitci, podno zidina, uz zagovor naše Nebeske 

Majke Čudotvorne Gospe Sinjske, poraziše tursku vojsku 

spasivši svoj Cetinski narod od velika zla.  

U spomen na tu junačku pobjedu, utemeljiše vitešku Alku koja 

će se bazirati na pobjedi hrvatskog naroda nad daleko 

nadmoćnijim neprijateljem, te je ostaviše budućim naraštajima 

kao simbol ponosa, junaštva i časti naroda Cetinske krajine. 

Tako danas, nakon 286 godina, po prastarim običajima naših 

pradjedova i djedova, a u slavu njihovu, organiziramo 

natjecanje u viteškoj igri Alci. 

Alka je u analima hrvatske povijesti bila i ostala važan 

čimbenik u promicanju hrvatskog integriteta i kulture, a u 

budućnosti ona mora biti garancija hrvatskom narodu da će biti 

svoj na svome.  

Čekajući trenutak za stvaranje samostalne i neovisne Hrvatske 

države, hrvatski narod je strašno patio i trpio razne 

gospodare, ali nije gubio nadu ni vjeru da će dočekati 

slobodnu i neovisnu Hrvatsku za koju su živote dali naši 

najbolji sinovi.  

Ti trenuci povijesti hrvatskog naroda su najvažniji, a njih 

obilježavaju datumi kao što su 25. lipnja 1991. godine kada je 

Hrvatski državni Sabor proglasio neovisnost kao i svi oni 

datumi iz Domovinskog rata. 

Ali velikosrpska agresija na mladu našu hrvatsku neovisnu 

državu donijela je velika razaranja i žrtve. Srušeni su 

gradovi, spaljena su sela, ubijani civili, silovane žene, i 

sve to pred očima, takozvane, demokratske Europe i svijeta. 

Koliko puta smo samo doživjeli da se granatira naš Sinj, 



okolna sela, da bi u  neviđenoj ludosti i histeriji, 

dojučerašnji naši susjedi, a moram reći i neki alkari srušili 

branu Peruću, težeći uništiti sve što je živo, nizvodno od 

izvora rijeke Cetine. 

Kao i 1715. godine, desilo se čudo - hrvatski narod ponesen 

svojim braniteljima, iako slabo naoružan i nepripremljen za 

borbu, uz velike gubitke, predvođen suvremenim mučenicima 

današnjim – našim vojvodom –generalom Norcom, general-

pukovnikom Gotovinom, generalom Rahimom Ademijem, svim 

dočasnicima i časnicima Hrvatske vojske koji su ponosno stali 

1991. godine da bi stvorili i obranili Hrvatsku državu. 

Stvaramo pobjedničku hrvatsku vojsku - gardijske brigade kao 

što je 4. gardijska brigada; pričuvne brigade kao što je naša 

sinjska 126. brigada. Da bi na ovaj isti dan, 5. kolovoza, u 

odlučujućoj bitci za hrvatski narod, u bitci „Oluja“, 

oslobodili hrvatski prostor od okupatora.  

Taj dan koji smo trebali slaviti i biti ponosni na tu 

veličanstvenu pobjedu hrvatske vojske i hrvatskog naroda, a mi 

u te dane hrvatske generale i hrvatske branitelje proganjamo, 

zatvaramo, optužujemo ih da su kriminalci, lažni invalidi, 

lažni branitelji.  

Ja danas, kao alkarski vojvoda, reći ću svima: Ne, nije to 

istina! Mi nismo lažni! Mi smo svoju zadaću od 1991. godine do 

1995. godine obavili na čast i ponos i diku hrvatskog naroda! 

Hrvatska je oslobođena i stvorena je država na našoj krvi, na 

našim poginulima, ranjenima i nestalima! Lažni su oni koji nas 

osuđuju, oni koji su nas uvukli u živo blato! Oni koji 

obećavaju, a ne ispunjavaju! Licemjeri i demagozi, a oni se 

najčešće u Hrvatskoj zovu političari! 

Štovana gospodo! 



Dajte pokrenite se napokon! Zaposlite ljude, a nemojte ih 

otpuštati! Spriječite inflaciju! Pokrenite gospodarstvo, a 

nemojte ga rušiti! Spriječite pljačku, a ne podržavajte je! 

Zaštitite nacionalne interese, a nemojte ih narušavati! 

Gospodo, to su Vaše zadaće i riješite ih jer odgovarate 

hrvatskom narodu kao što smo mi vojnici odgovarali hrvatskom 

narodu od 7. stoljeća do kraja Domovinskog rata! A narod nije 

ni slijep ni gluh da ne vidi.  

Zato danas ovu 286. Sinjsku alku posvećivam svim hrvatskim 

braniteljima, poginulima, nestalima, ranjenima, a posebno 

alkarskom vojvodi, našem vojvodi, našem generalu - Mirku 

Norcu, generalu Anti Gotovini, generalu Rahimu Ademiju i svim 

hrvatskim mučenicima koji se nalaze u raznim kazamatima diljem 

svijeta! 

Nije zločin obraniti se! Nije zločin osloboditi svoju zemlju 

nigdje u demokratskom svijetu, a izgleda samo kod nas Hrvata 

da je to zločin! Što smo trebali dopustiti? Da nas se zgazi, 

uništi, da nas nestane? Ne gospodo, prirodno je i Božje pravo 

svakog naroda je na obranu i slobodu jer narod koji oslobađa 

svoju zemlju ne može biti i neće biti zločinački narod. 

Hrvatski branitelji, dični sinovi, sačuvajte dostojanstvo u 

našoj borbi za pravdu i istinu, za one naše suborce koji 

položiše živote za modernu, demokratsku i pravnu hrvatsku 

državu! 

Hrvatski narode, ja Vas pozivam da se suprotstavite, a znali 

ste se suprotstaviti 1715. godine, znali ste se suprotstaviti 

1991. godine, a znat ćete se sad suprotstaviti sotonizaciji 

Domovinskog rata! Stanite u znak braniteljima! Nismo mi 

nikakvi kriminalci! 

Pozivam hrvatske medije da pišu i govore u ime pravde i 

istine! Neka govore onako kako to traži i misli hrvatski 



narod, a ne neke određene, pojedine osobe! Pozivam ih u ime 

pravde i demokracije ove pravne države da svaka strana ima dva 

pogleda. 

Na kraju bih pozvao našu Crkvu koja je uvijek bila uz Sinjsku 

alku jer je time bila uz hrvatski narod da i dalje ostane 

svijetli putokaz pogotovo u burnim vremenima kakva su danas! 

Alkari, alkarski momci - Vama zapovijedam! 

Alkari, oko sokolovo i junačku desnicu! Viteško držanje 

dostojno naših starih pradjedova i djedova! Pokažite danas sve 

svoje umijeće i vještine kopljanika! Zapovijedam Vam, gađajte 

u sridu! 

Alkarski momci na čelu s Vašim arambašom! Gordo držanje, visok 

pogled! Danas gazite kako su Vaši davni predci gazili 1715. 

godine, kako ste gazili u svim oslobodilačkim operacijama 

tijekom Domovinskog rata! Danas pokažite zašto je hrvatski 

pješak, apsolutni pješak – najbolji pješak! 

286. Alku proglašavam otvorenom! 


